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Bayern München je sporočil, da je 45 dni pred začetkom nove sezone Bundeslige že
razprodal vse domače tekme na stadionu Allianz Arena. Tako v bližnji okolici nobena
turstična agencija ne bo organizirala ogleda takme Bundeslige, saj je 6 let vnaprej nakup
večje količine kart nemogoč. Lahko pa si ogledate finale superpokala...    

    Skupno bodo tako Bavarci imeli na 17 domačih tekmah prve lige 1,17 milijona gledalcev.
"Zahvaljujemo se navijačem za takšno podporo. To dokazuje, kako priljubljen in atraktiven je
naš klub," je bil po objavi novice, da vstopnic ni več na voljo, zadovoljen izvršni direktor kluba
Karl-Heinz Rummenigge.     39.500 sezonskih vstopnic  

  Bundesliga ima najvišje povprečje obiskanosti tekem v Evropi, saj si posamezno tekmo
najelitnejšega nemškega nogometnega prvenstva ogleda okoli 42 tisoč navijačev. Na tekmah
nemške lige lahko Allianz Arena sprejme 69 tisoč gledalcev (na evropskih je število omejeno na
66 tisoč). Pred novo sezono so pri Bayernu mejo prodaje sezonskih vstopnic postavili pri številki
39.500.   

    Bayern je vknjižil dobiček že 19. sezono zapored (v sezoni 2010/2011 1,3 milijona evrov),
precej več pa si lahko obeta po letu 2020, ko bo gradnja Allianz Arene tudi dokončno
odplačana.   

  FC BAYERN - BORUSSIA DORTMUND  

    NEMŠKI SUPERPOKAL 2012  

    1 dan, avtobus, vstopnica 1. ring "stojišče"    Odhod: 12. avgust 2012  

        Program izleta:    Zbor potnikov na parkirišču pri Svetem Tomažu ob določeni uri in odhod
turističnega avtobusa proti Avstriji. Nadaljevanje vožnje mimo Beljaka po Turski avtocesti in
mimo Salzburga v München. Ob prihodu orientacijski ogled mesta z avtobusom, ter sprehod po
starem mestnem jedru do glavnega trga (Marienplatz), kjer je čudovita gotska mestna hiša ter
najstarejše pivnice (Hofbräuhaus). Nekaj časa prosto za individualne oglede in nato vožnja do
Olimpijskega parka, kjer boste imeli možnost, da se povzpnete na sloviti olimpijski stolp ali si
ogledate BMW Welt v neposredni bližini. Sledi prevoz do stadiona Allianz Arena in ogled tekme.
Po koncu tekme povratek s krajšimi postanki po isti poti proti Ljubljani.   

        V ceni je zajeto:    - prevoz s turističnim avtobusom na vseh navedenih relacijah    - vse
pristojbine za ceste, predore in parkirnine
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- ogled Münchna po programu brez vstopnin
 
 
-ogled olimpijskega parka in muzeja BMW Welt
 
 
-ogled največje uradne trgovine FC Bayerna in možnost ogleda Bayernovega sveta doživetij
 
 
- vstopnica za tekmo 1. ring "stojišče"
 
 
- vodenje, organizacija in izvedba izleta
 
 
CENA: 95€
 
 
Doplačilo je potrebno le, če želite na olimpijski stolp in stadion (3-4€)
 
 
Minimalna udeležba: 45 oseb na avtobus
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